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РІШЕННЯ
Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та 

муніципального управління» -
з питання «Про затвердження Положення про Приймальну комісію 
приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут 

державного та муніципального управління» у 2021 році» 
від 24 грудня 2020 року (протокол № 6)

Заслухавши інформацію відповідального секретаря Приймальної 
комісії ПВНЗ КІДМУ Чорноус О. В. про затвердження Положення про 
Приймальну комісію приватного вищого навчального закладу 
«Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2021 
році, Вчена рада з’ясувала, що приймальна комісія ПВНЗ «Кропивницький 
інститут державного та муніципального управління» - робочий орган вищого 
навчального закладу, що утворюється для проведення прийому вступників на 
навчання. Строк повноважень становить один календарний рік.

Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та 
відкритості відповідно до законодавства України, відповідно до Умов 
прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2021 році, затверджених 
наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2020 року № 1274 
та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 09 грудня 2020 року за 
№ 1225/35508, Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 
приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут 
державного та муніципального управління» у 2021 році, затверджених 
Вченою радою приватного вищого навчального закладу «Кропивницький 
інститут державного та муніципального управління» від 24 грудня 
2020 року (протокол № 6), Статуту приватного вищого навчального закладу 
«Кропивницький інститут та інших нормативних документів.

Склад Приймальної комісії ПВНЗ КІДМУ затверджується наказом 
директором інституту, який є головою комісії. Голова Приймальної комісії 
відповідає за виконання покладених на Приймальну комісію завдань і 
здійснення нею своїх функцій.

Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і 
здійснення нею своїх функцій відповідно до наказу директора інституту 
утворюються такі підрозділи Приймальної комісії: - предметні екзаменаційні 
комісії; - комісії для проведення співбесід; - фахові атестаційні комісії; 
- апеляційна комісія.

У Положенні визначені основні завдання та обов’язки Приймальної 
комісії, організація роботи Приймальної комісії, організація та проведення 



вступних випробувань, зарахування вступників.
Узявши до уваги надану доповідачем інформацію, висловлені під час 

обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:
1. Затвердити Положення про Приймальну комісію приватного вищого 

навчального закладу «Кропивницький інститут державного та 
муніципального управління» у 2021 році.

2. Відповідальному секретарю Приймальної комісії організувати 
ознайомлення, вивчення та запровадження в роботу Положення про 
Приймальну комісію приватного вищого навчального закладу 
«Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2021 
році.

Відповідальний: відповідальний секретар Приймальної комісії 
Чорноус О. В.

Термін виконання: лютий 2021 р.
3. Оприлюднити Положення про Приймальну комісію приватного 

вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та 
муніципального управління» у 2021 році на офіційному сайті інституту.

Відповідальні: відповідальний секретар Приймальної комісії 
Чорноус О. В.

Термін виконання: 27 грудня 2020 р.
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